

王菲谢霆锋复合后首被拍

张柏芝被曝找到新男友

谢霆锋跟王菲世纪复合后爱得缠绵,有媒体发现锋菲日前现身北京一间火锅店吃晚餐,同行还有四、五名友人,这是他们复合后首次被拍。近日北京天气转冷,锋菲穿上外套又戴口罩,两人同穿情侣帽衫,饭后王菲先步出火锅店,头戴帽子及戴眼镜的霆锋紧随其后,众人更在店外言谈甚欢。据知即将要到武汉等地商演的霆锋,不知是不是趁离京前跟王菲及好友约会。

二人虽然均是大忙人,但仍然尽量把握温馨甜蜜的恋爱时光,二人继在王菲北京香闺缠绵4日后,王菲飞往台湾花莲一个农场,拍摄乳品广告,而霆锋自香港飞往甘肃,录制电视节目,而霆锋更表示未来将有1个月的假期。原来二人早已约定在北京会合,王菲先于上月30日,拍完台湾的广告后,返回北京东三环亮马桥外交公寓香闺陪伴女儿

靖童,而霆锋则完成甘肃的录影后,匆匆赶赴北京,跟王菲见面,共享天伦。

而作为前任,日前,张柏芝又被曝在新加坡交了新欢,浓眉大鼻貌似香港资深演员黄光亮,还有一口钢牙,跟她以往喜欢帅哥口味大不同。

据报道,柏芝新欢名叫Martin,是个餐厅老板,跟她一样是教友,因柏芝光顾他的餐厅而熟悉,半年前展开追求,但直到最近菲锋复合,柏芝才接受他的感情,日前她去日本散心,他进贡了不少名牌衣。

有周刊拍到柏芝带着 Lucas、Quintus,与 Martin 像一家人般用餐,他们还戴着疑似情侣手环,感情进展神速,不过7岁的 Lucas 虽然坐在 Martin 旁边,却全程背对他,看来还未做好心理准备迎接这个新爸爸。

星报综合

被封最贤惠“韩国媳妇”

秋瓷炫:特想赶紧结婚

星报讯(记者 吴笑文)非常郑重的穿着韩国嫁衣“出嫁”;主动洗碗、为“公公婆婆”洗脚;迅速与“婆家”人打成一片……虽然江苏卫视《明星到我家》节目才播出了二期,但是韩国女星秋瓷炫在节目中的种种表现就获得了观众的一致好评,许多观众直言“秋瓷炫就是心目中最贤惠的媳妇”。日前秋瓷炫在接受市场星报记者采访时就直言“特别想结婚,合得来是最重要的。”

采访中秋瓷炫特地强调自己也到了婚龄。被问现实生活中,对感情有什么规划,她大笑:“有啊,我特想赶紧结婚,经纪人给我少接点工作吧,让我赶快找个人结婚。如果找到自己对的人,我会立马做决定。”

对于自己的另一半,秋瓷炫说:“两个人性格一定要合得来,能谈得来,要有共同语言。以前我可能注重外形,会想男人哪个条件好哪个条件不好,但现在我完全不会想这个。只要生活上两个人相处很舒服,很愉快,很踏实,就OK了,不看长相,重要的是他懂我。”

近年来一直把工作重心放到中国的秋瓷炫觉得:“只要这个人是我合得来,不会考虑他到底是哪国人。”对未来的婆婆,秋瓷炫说此次在《明星到我家》中遇到的这个“婆婆”就非常符合她的标准。她说:“我希望我的婆婆是善良的人,能喜欢我,我希望跟我婆婆能像姐妹一样谈的开,不要拘泥于婆婆媳妇,要像妈妈女儿一样。”



《拆婚联盟》陈意涵攻占11月

定档11月28日的电影《拆婚联盟》日前连发“拆斗”版海报预告。片中清新女神陈意涵继《闺蜜》中喜剧细胞大爆发后,全方位施展搞笑功力,组织萌叔池珍熙开始了一场针对弟弟陈学冬的“拆婚大乱斗”。

片中陈意涵可谓“三分钟一个造型”,令人目不暇接。而一向大咧咧的陈意涵则表示,这部戏拍完,最大的梦想就是把服装组“扛回家去,一年都不买衣服了!”

刚刚凭借电影《军中乐园》入围金马奖最佳女配角的陈意涵近来势头强劲,《拆婚联盟》已经是她本年度上映的第四部电影作品,令人相当期待。 新余

黄炳徐艺术展在合肥举行

黄炳徐艺术义展启动仪式10月16日在合肥明教寺进行,安徽省佛教协会会长、99岁高龄的妙安长老、省关工委主任季家宏、安徽省书法家协会副主席陈建国出席。

10月18日上午,黄炳徐200多件书法、绘画、瓷器、紫砂精品力作在安徽省博物馆老馆举行个展义卖,据悉,这次活动所得的全款全部捐赠西藏甘孜地区的贫困学生,也是他积极向慈善募捐承诺的重大举措。周玉冰

《不能说的夏天》两岸同步上映

汇集了徐若瑄、戴立忍等影星的电影《不能说的夏天》昨日终于宣布档期,将于10月24日在大陆和台湾两岸同步上映。

影片将目光对准了校园中带有强迫性质的师生恋中弱势的一方。监制徐小明表示,“拍这部电影的目的就是希望唤醒女孩的自我保护意识,也让社会舆论能真正起到监督作用,杜绝潜规则事件的发生。”

本月初公布的第51届台湾电影金马奖上,《不能说的夏天》入围了三项极具重量级的奖项——最佳男配角戴立忍、最佳摄影李屏彬、最佳原创电影音乐陶喆《爱是欲望又离开》。 新文

严阵文学研讨会昨召开

星报讯(记者 张亚琴) 昨天下午,由省文学学会、省作家协会、徽商传媒联合举办的“章新建《严阵文学概论》暨严阵文学创作研讨会”在合肥九狮苑宾馆召开,来自全省50余名专家学者、作家、文学评论家出席。

严阵是中国文坛享有盛誉的诗人、作家。新中国成立之初,他开始文学创作的。1954年他在《人民文学》上发表长诗《老张的手》,受到文学界和读者的好评。从1955年出版第一本诗集《淮河上的姑娘》,到近年创作的长篇抒

情诗《含苞的太阳》和长诗集《谁能与谁同醉》,严阵出版文学专著计40余部。《江南曲》、《竹矛》、《琴泉》、《长江在我的窗前流过》等名作成为众口传诵的当代诗歌经典。2013年9月,83岁高龄的严阵又出版了诗集《中国梦》。

而《严阵文学概论》是作者章新建80岁开始创作的一部研究严阵文学创作的理论著作,也是老人在生命的最后阶段创作的一部长达150万字的遗作,详细地分析了严阵诗歌、散文、小说的思想内容和艺术特色。

治好面瘫·面抽动新疗法

合肥百姓医院陈主任运用新成果“面神经激活疗法”,导入活性药物,用于病变部位,突破了传统药物无法修复面神经的难题,全面激活修复受损的面神经,恢复面神经纤维功能,对顽固性面瘫、面肌抽动、眼跳、面肌麻木、三叉神经痛等面神经疾病,治疗当天即可见效,短期内可康复。(医保定点单位),就诊请提前预约。

电话:0551-63132578 15955108399

地址:合肥市濉溪路3号(双岗工商银行斜对面)合肥百姓医院门诊大楼二楼神经内科。市内乘4、5、7、10、12、21、22、25、35、46、114、143、155路车到双岗站下。

治好耳聋·耳鸣有新方

合肥百姓医院陈主任运用新成果“听神经激活疗法”,导入活性药物,用于病变部位,突破了传统药物无法修复听神经的难题,全面激活修复受损的听神经,恢复听神经纤维功能,对神经性、突发性、混合性耳聋、耳鸣、中耳炎等耳科疾病,治疗当天即可见效,短期内可康复。(医保定点单位),就诊请提前预约。

电话:0551-63132578 15955108399

地址:合肥市濉溪路3号(双岗工商银行斜对面)合肥百姓医院门诊大楼二楼耳鼻喉科。市内乘4、5、7、10、12、21、22、25、35、46、114、143、155路车到双岗站下。

痔疮肛瘘新疗法

专科专业专治 秋季免费普查优惠特诊活动 1.免挂号 2.全套电子肛门镜仅收80元 3.痔疮手术费仅收800元 4.每天限诊10人请提前预约。(省市职工医保定点医院 全省农村居民医保定点医院)

无效退款 周六周日正常上班 李刚主任毕业于安徽医科大学,中国医师学会肛肠协会会员,安徽省中医学学会肛肠专业委员会,与国内多家专科疾病研究所开展新技术交流合作,发表论文数篇。

马玉英,副主任,中国医师学会会员,安徽省肛肠学会会员。对女性肛肠疾病有较深的研究。是女性朋友的健康保护神。

[治疗方法]本院采用数码肛肠综合治疗仪,结合独创的李氏疗法,对肛肠疾病进行全面检测治疗。

[治疗原理]无痛微创HCPT技术痔核组织在(2-4)干燥脱落,本疗法取代传统结扎、注射、激光、电离子、微波、开刀等疗法。

[治疗特点]时间短、疗效好、费用低、不开刀、不受季节影响、无并发症及后遗症等特点。

[治疗范围]内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛瘘、肛周脓肿、直肠息肉、肛门瘻管、大便出血、结肠炎、便秘等肛肠疾病。先进的医疗设备,科学技术创新充分显示了治疗痔瘡、肛瘘等肛肠疾病的新突破。

健康热线:0551-65538200 13855193180 QQ:1223073261 网址WWW.BXYG120.COM

地址:合肥市濉溪路3号百姓医院门诊大楼二楼外科(痔疮专业)(双岗工商银行斜对面)市内乘车7、12、21、22、25、35、114到双岗站

一个电话 免费领取7天用量真蜂胶

2014年,一款名叫星月牌蜂胶的产品风靡全国,刚在合肥市举办的大型“慢性病康复救助计划”掀起了一场“要健康,吃蜂胶”的热潮。现场很多老年人反应:吃星月牌蜂胶,3天就能改善高血压、高血脂、高血糖症状;长久便秘的患者说:才几天的时间,便秘就有所改善,真是太神奇了!

每天两粒纯蜂胶 预防疾病有奇效

- ◆糖友公认的降糖圣品
- ◆高血压、高血脂、高血糖、冠心病、动脉粥样硬化、心肌梗死、脑中风
- ◆慢性肝病、脂肪肝、酒精肝
- ◆肿瘤的康复和预防
- ◆顽固胃病、胃溃疡、便秘
- ◆哮喘、肺病、支气管炎
- ◆肾虚、前列腺疾病

9月27日上午,在合肥市天都大酒店4楼会议室举办的大型“慢性病康复救助计划”活动圆满结束。许多老年人和孝顺的儿女纷纷打电话,强烈要求这样的活动应该多举办几场,造福百姓。经公司批准,蜂胶免费体验活动再举行一次,让更多消费者亲身感受星月牌蜂胶的神奇疗效。活动细则如下:

- 一、星月牌蜂胶患者按电话报名顺序现场免费领取7天体验装,先到先得,送完为止;
- 二、著名公益人士、良品国际董事长张晓峰先生亲临现场,教您怎样鉴别真假蜂胶;
- 三、不花一分钱免费领取健康专著一本,越早读完越早受益,越早康复;
- 四、凭病历及相关证明领取价值1000元爱心礼品卡一张,每人限领一次;
- 五、凡通过电话报名成功者再获大礼包一份。数量有限,仅限500名。

温馨提示:本通知长期有效,已领取体验装的消费者请勿重复报名,最终解释权归举办方所有。

电话报名热线:400-805-9919

重要通知